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Tisztelt Petőfibányai Polgárok! 

 

Mély gyászban írom a hírlevél mostani számát. 

Elveszítettünk egy olyan embert, aki Petőfibánya 

életében meghatározó szerepet töltött be. Egy ember 

életét nem lehet pár leírt gondolattal „összefogni”. 

Emléket állítani és emlékeztetni rá, talán igen.  
 

2014. február 3-án, most már tudjuk, hogy utolsó 

munkanapján hazament, és többé nem tért vissza. 

Egy emberként drukkoltunk neki azért, hogy 

meggyógyuljon és visszajöhessen közénk dolgozni, de 

sajnos az élet másképp írta meg sorsát.  

Négy és fél hónap kegyetlen harca után Ficsor 

Miklósné, Judit 2014. június 15-én 2 óra 41 perckor 

elhagyta e földi életet, és megkezdett egy másikat.  
 

Judit 20 éven át a Petőfibányai Kulturális és 

Testnevelési Közalapítványnál dolgozott. Ő egy 

személyben volt könyvtáros, művelődésszervező, 

pénztáros, könyvelő, és még sorolhatnám a 

végtelenségig mindazt az áldozatos munkát, amit 

Petőfibányáért tett mindig jó szívvel, lelkesedéssel és 

teljes odaadással. Nála nem volt munkaidő vége, 

szombat és vasárnap. Ő mindig ott volt, amikor 

szükség volt rá, és persze, hogy szükség volt rá, hiszen 

Ő volt a mozgató rugó Petőfibánya kulturális 

életében. Szervezte a koncerteket, az író-olvasó 

találkozókat, a kiállításokat, a rendezvényeket, Ő 

találta ki a dekorációkat és meg is csinálta őket, és 

még számtalan közösségi munkát végzett, amit most 

felsorolni lehetetlenség. Szerénysége határtalan volt, 

szeretett mindig a háttérben maradni, és onnan 

élvezni munkája gyümölcsét. 
 

Még csak 56 éves volt, tele energiával, tervekkel. 

Nélküle a folyosó üres, az irodája sivár, hiányzik a 

kedves lénye, a hangja, és a nevetése, a közös ebédek 

hangulata. De a hiánya mellett a Ház minden 

szegletében mégis Őt érezzük és hiszem, hogy soha 

nem fog innen örökre eltávozni, mert élete volt a Ház.  

 

 

A Ház minden szegletéből az Ő szeretete sugárzik, 

mert példamutató alázattal és önzetlenséggel 

végezte nem kis feladatát.  
 

Milyen furcsa az élet, 1997.07.01-jén első 

munkanapján én kísértem be a Művelődési Házba, én 

mutattam meg neki a munkahelyét, az irodáját és 

2014. február 3-án, utolsó munkanapján én vittem 

haza Őt, mert már nem tudott volna a saját lábán 

hazamenni.  

Judit, nagyon jó ember voltál, nyugodj békében! 
 

Juditot ismerve búcsúszavai az alábbiak lennének: 

„Annyira akartam élni, a betegséget legyőzni. 

Búcsúztam volna tőletek, de erőm nem engedett, 

Így búcsú nélkül szívetekben tovább élhetek. 

Ha emlegettek, köztetek leszek, 

De fáj, ha látom könnyetek. 

Ha rám gondoltok, mosolyogjatok, 

Emlékem így áldás lesz rajtatok." 
 

Judittól 2014. június 21-én 16 órakor veszünk végső 

búcsút a petőfibányai köztemető ravatalozójában. 

  



Változik a közlekedési rend! 

 
Lakossági bejelentés alapján 

megvizsgáltuk a Rendőrség 

közreműködésével az Akácfa utcán 

kialakult helytelen parkolási szokásokat, 

és a kérésnek megfelelően a napokban 

2 db megállni tilos táblát helyeztetünk ki az utcára felfelé 

menet annak jobb oldalára vonatkozóan. Aki arra járt, az 

bizonyára tapasztalta, sőt kellemetlensége is támadhatott, 

hiszen az autósok azon az oldalon parkoltak, ahol éppen 

kedvük tartotta. Mindezzel a közlekedők dolgát 

megnehezítették, továbbá balesetveszélyes állapotokat 

idéztek elő. Ugyanakkor jogos igényként merült fel, hogy a 

Liszt F. utca 1. szám alatti társasház lakóinak parkolója 

éppen az Akácfa utca felől érhető el, ami azt jelentette a 

gyakorlatban, hogy a rosszul parkoló autó akadályozta a 

parkolóból kiállni, vagy oda beállni szándékozó autósokat, 

mellyel sok bosszúságot okoztak. A jövőben a tábláknak 

köszönhetően már csak az egyik oldalon állhatnak 

szabályosan az autók, azaz az Akácfa utcára felfelé menet 

esetén a baloldalra, természetesen kihagyva a Liszt F. utca 

1. számú társasházhoz bevezető bejárót! 

 

Amint tapasztalhatták, erőteljesen folyik a 

munka a 21. sz. főút Heves megyei 

szakaszán, s mivel az útépítéshez 

szükséges követ a petőfibányai RIO-

Kőbánya KFT. kőbányájából szállítják, 

jelentősen megnőtt a forgalom 

Petőfibánya és Selyp között. Településünket érintően ez 

kifejezetten a Temető utat befolyásolja, melyet az útépítő 

cég rendszeresen locsoltat. Többen is jelezték, hogy 

valamit engednek a településhatárnál lévő árokrendszerbe, 

ami nem igaz, valójában az ott elhelyezett tűzcsapból 

veszik a locsoláshoz szükséges vizet, melyhez rendelkeznek 

engedéllyel. Azért, hogy a zajt, illetve az útrongálást 

valamelyest enyhítsük, 40km/órás korlátozó táblát fogunk 

állítani a Temető utca két végére. Kérek mindekit, erre 

fokozottan ügyeljen, ugyanis a megszokás hatalma bárkit 

megtréfálhat egy 30.000 forintos bírsággal! 

 

Mindezeken felül átvizsgáltuk a 

település összes közúti jelzését. Sajnos 

az idő vasfoga nagy részüket szó 

szerint megrágta, némelyiket pedig az 

emberi butaság tette jelzésre 

alkalmatlanná. Ezért a közeljövőben 

az összes rosszabb állapotú táblát kicseréljük, illetve oda is 

teszünk, ahol eddig nem volt. Ilyen eset a Fazekas M. és az 

Iskola utca kereszteződése, ahová elsőbbségadás kötelező 

tábla fog kerülni a Fazekas M. utcán közlekedők javára. 

 

Egyúttal tájékoztatom a lakosságot, hogy kértük a Magyar 

Közút Nonprofit Zrt.-től településünk egyetlen zebrájának 

újrafestését, illetve azt is, hogy a Petőfibánya és Selyp 

közötti összekötőutat fessék fel. Ezek festését írásban 

egyelőre megígérték, bár a megvalósítás időpontjáról nem 

kaptunk pontos választ. 

 

Kérek mindenkit, hogy a szokásosnál fokozottabb 
figyelemmel közlekedjenek az adott útszakaszokon – a 
változásokra és a nyári szünetben nagyobb számban az 
utcán közlekedő gyermekekre is tekintettel! 

Nyári gyermekétkeztetés pályázata 
A Nemzeti Erőforrás Minisztérium 20/2014.(III.20.) rendelete 

alapján idén is pályázatot nyújtottunk be szociális nyári 

gyermekétkeztetés támogatására, mely sikeres volt, így június 16-

tól a nyári szünet időtartamára 49 napon keresztül 27 

petőfibányai gyermek számára tudunk melegételt biztosítani. A 

pályázati feltétel alapján a gyermekek szervezett pedagógusi 

felügyelettel hasznosan tölthetik el szabadidejüket. 

 

Újra Rali Petőfibányán 
A Speed Rally Team 2014. június 22-én vasárnap idén is 

rallyversenyt rendez a Petőfibánya vége helységjelző táblától 

Rózsaszentmárton irányába, egészen az Ecséd eleje helységjelző 

tábláig. Az MNASZ regisztrált rallyverseny céljából a közút a 

verseny ideje alatt le lesz zárva. A lezárás ideje alatta szervezők a 

buszközlekedést és a megkülönböztető jelzést használó 

gépjárművek közlekedését biztosítják az adott közúton. A 

járművek áthaladása alatt a verseny szünetel. Kérek minden 

kedves érdeklődőt, hogy fokozott figyelemmel ügyeljen testi 

épségére! A rendezvény miatti kellemetlenségek miatt kérem a 

lakosság türelmét! 

 

Állandó világítást kapott a Petőfi szobor 
Akik jártak mostanában az esti órákban a Petőfi téren, minden 

bizonnyal tapasztalhatták, hogy a Petőfi Sándor szobor éjjel is 

látható. Havellant László régi álma volt, hogy díszkivilágítást 

kapjon az egyetlen petőfibányai szobor. Többször is próbálta még 

a korábbi önkormányzati ciklusokban ezt a tervét megvalósítani, 

de akkor nem sikerült, kevés volt a támogatása. 2014-ben viszont 

felajánlotta, hogy saját maga kivitelezi, és ingyen kiépíti a 

díszvilágítást. Mindennek eredményeképpen ma már dicső 

fényében ragyoghat településünk névadója. Havellant Lászlónak 

pedig településünk nevében megköszönöm önzetlen felajánlását! 

 

Színesebb lesz a település 
A Lőrinci Március 15. Gimnázium és Petőfibánya Község 

Önkormányzata megállapodása alapján folyamatosan szépülnek a 

petőfibányai közterületek. Mizser László és Szabados Gyula festő 

szakoktatók felügyeletével, szakmai irányításával a gimnázium 

festő tanulói a településen szereznek a szakma elsajátításához 

elengedhetetlenül szükséges szakmai gyakorlatot. A tanulók 

munkájának köszönhetően máris megszépült a selypi úton lévő 

játszótér kerítése és a játszóház. Ezt követi a játszótéren lévő 

eszközök festése, majd a piac kerítésére is sor kerül. A leendő 

festőtanulók munkájának köszönhetően újra eredeti 

pompájukban láthatják a település lakói a megszépült 

közterületeket, illetve remélhetőleg ezáltal a közösen használt 

területeken lévő eszközök, kerítések  állagmegóvására is jobban 

odafigyelnek majd a lakosok! 

 

Tisztelt Petőfibányaiak!  
 

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van 

bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, 

hogy bármikor forduljon hozzám nyugodtan 

bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén! 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, mindenkinek jó 
pihenést kívánok a nyárra, és amennyiben igényt 
tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok 
rendelkezésükre! 

Tisztelettel: 
 

 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester 

 


